

# 楼上老浴室起火殃及邻居

## 事发时两女士正在洗澡,消防判断是线路老化引起火灾

本报11月1日讯(记者 赵波) 1日中午,在南宁路与鞍山四路路口一家位于二楼上的浴室突然起火,两名正在洗澡的女士仓皇逃出。老板怀疑是员工忘记拔热得快,而消防部门初步认定是由于线路引起火灾。

记者1日下午赶到位于南宁路59-6号的“大众浴室”看到,火已经被扑灭,浴室门口还有一只跑丢的拖鞋,有员工正在门口打扫。在紧挨浴室的一家十字绣店和一个房屋中介也在清理房间内的积水 and 灰烬。记者看到浴室二楼的窗户被熏黑,房屋中介的房间内沙发和插排也被烧。浴室的女老板正在安排人打扫,由于已经断电,几名电工正在整修房间的线路。

“刚开始房间内还发出了一声爆炸声。”目击者高大爷告诉记者,11点半左右,他路过时看到二楼的窗口不断冒出烟,接着就起了明火。他和几个邻居赶紧报了警,消防队员赶来经过十几分钟就将大火扑灭。

“浴室下面的两家商铺都是预制板的顶,消防队员用水灭火,肯定水都流到了他们两

家。”浴室的一名工作人员表示,起火时,火星落下去溅到了房产中介屋里的沙发和电脑上,沙发的顶部也已经被烧去了一块。“电脑和沙发都被烧成这样了,估计已经不能用了。”房产中介的老板徐先生告诉记者。

“就是一个员工的房间起火了,没有伤着人。”浴室的女老板不肯透露姓名,也不愿让记者进入在二楼起火的房间,她表示,当时浴室里只有两名女士正在洗澡,起火后就跑了出来,因此并没有人员伤亡。

女老板说着火的是一个员工的宿舍,这个员工25岁,经常用一个热得快烧水,消防部门怀疑是线路问题引发火灾,她表示不认同,因为浴室已经开了八年了,但是并没有大功率电器,只有几个节能灯。女老板说,起火后,服务员房间内的暖瓶也爆炸了。但是女服务员却表示自己事发前根本没开热得快。

记者联系消防部门得知,他们初步判断是线路老化引发了火灾,但是具体起因还要对现场进一步检查。



▲浴室起火殃及邻居,火被扑灭后楼下店铺正在清理。▶起火的浴室二楼入口。  
本报记者 赵波 摄

# 离婚房子判给妻儿 前夫将房拿去抵押

本报通讯员 陈楠 本报记者 赵壁

54岁的位某7年前开旅馆后很少回家,其间位某同一名李姓女子同居生活,妻子有所察觉后,让儿子从位某电脑里拷出位某和李姓女子的艳照。最终这对夫妻离婚,因位某有婚外情存在过错,法院将位某妻儿所住房子判归他们母子所有。判决生效后,位某拒不执行还将房子抵押出去。

## 露馅>> 丈夫挽别的女人逛街

1981年5月位某和妻子王某经人介绍结婚,婚后第二年生有一子,但孩子先天性智力低下。位某2000年下岗,2003年失业,此后夫妻矛盾升级,双方自2003年12月份开始分居。位某开了一个旅馆常年住在旅馆里,王

某和儿子住在家中。2009年,妻子王某听说丈夫位某与一名李姓女子交往甚密,有人说看到两人“挎着胳膊逛街”。

王某还听智障儿子说,在旅馆位某的电脑里看到过位某和别的女人一起拍

的照片。平时王某从不去丈夫开设的旅馆,为了弄清事实,王某就送儿子去培训班学习电脑,最后智障儿子成功从位某的电脑里拷出20张照片,其中有位某和李姓女子拍摄的婚纱照和一些不雅艳照。

## 离婚>> 财产分割倾向无错方

2009年,位某以夫妻二人长期分居多年,夫妻关系名存实亡,夫妻感情已彻底破裂,起诉到法院要求跟妻子离婚,并争夺儿子的抚养权。

妻子最初考虑到有儿子做纽带,认为双方感情并未破裂,对位某还抱有一丝希望,开庭时表示不同意离婚。后来,王某看到了儿子从位某电脑里拷出来了照片,其中除了不雅照片外,还有位某和李姓女子以及她女儿的合影,三人已俨然是一家人。随着庭

审的进行,王某彻底心凉了,于是同意离婚,但是认为儿子一直跟随她共同生活,要求自己抚养,并表示可以独自负担儿子的生活费用。

位某起诉离婚后,法院查明,位某与妻子王某婚姻关系存续期间,有两处共同财产。一处是有王某和儿子共同居住的60余平米的套三私房,房产证上是位某的名字,位某称该处房产是他父亲临终前留下的祖业。另一处共同财产是30余平米的承租公租房,也

是以位某的名义承租的。

庭审时,王某认为儿子先天性智障,需要长期服药治疗,她自己的身体也不好,要求将套三私房留给自己和儿子居住。而位某称两套房产都是婚前财产不应分割,位某的主张被法官当庭予以拒绝。

法院认为,位某有外遇属于过错方,而且位某提交的材料不足以证明两套房产为个人婚前财产,于是将套三私房判给了王某和儿子。

## 结局>> 拒不执行判决被拘留

位某和王某的离婚判决生效后,位某一直拖延房屋过户,拒绝法院执行。2010年6月,因位某一直不配合办理房屋过户手续,王某向法院申请了财产保全。法院与位某交涉,要求位某于6月23日向法院上交房产证,位某并未上交还玩起了“人间蒸发”。

10月下旬,执行法官得知位某在他们法院参加另一

起案件的庭审,将位某在庭审现场抓了现行。位某辩称房产证在青州,并和法院约定于11月1日上交房产证。然而11月1日,位某上交房产证的同时还有一份市房产交易中心出具的房屋抵押手续发票。原来位某于10月12日向中国建设银行申请了10万元的贷款,5年偿还期限,并于19日到房产交易中心办理了

房产抵押。

1日下午,市北法院执行法官对位某采取强制措施,对位某进行15天的司法拘留。在执行现场,位某还表示,房子是他祖上留给他的,绝不给前妻王某,而且他将房子抵押贷款来的10万元钱是用来请律师进行申诉的。面对位某对她和儿子的绝情,王某气得直流泪。

# 七旬老太被公交撞折颅骨

## 事发路段正在施工,路口处没有信号灯

本报11月1日讯(记者 赵波) 1日上午,在辽宁路和大港纬三路交叉路口附近,71岁的孙老太突然被一辆303路公交车撞倒,老人颅骨摔骨折。市民称,此路口正在施工且无信号灯,路人通行存在安全隐患。

上午8时40分许,记者接到线索赶往现场,此时现场撞人的公交车已经开走。“当时一阵刺耳的急刹车,一个老太太就倒下了。”附近报摊的刘女士告诉记者,当时一辆303路公交车停在老人前面,司机赶紧下来查看情况并报了警,刘女士表示由于路口正在施工,居民要想左转,必须横穿机动车道,事发时路上行人并不多,但是此处没有红绿灯,并且车辆行驶速度都比较快,因而这里交通存在隐患。



事发路口没有信号灯,车速却很快。

本报记者 赵波 摄

“当时我们将老人抬上救护车,问老人问题老人也说不清楚。”参与急救的一名医护人员告诉记者,老人像是失忆了,衣服上全是血迹,后脑勺着地,看起来伤得不轻。随后,记者赶往海慈医院得知,受伤的孙老太已经被送进了重症监护室。主治医

生表示,受伤的孙老太颅骨骨折,伤得不轻,正在进一步治疗。

事故发生后,记者在海慈医院见到了303公交车队的人,但是他们拒绝回答记者的任何问题。

(奖励线索提供者徐先生30元)